

# 开车打车坐车 都不方便

开车上班,怕半路抛锚;打车,一个小时也不见得能打到;坐公交,发现已经改道了……连续几天的大雨,让南京的交通遭受巨大的压力。昨天是星期一,出行难的问题更加凸显。

## 不敢开私家车上班

“可把我急死了,等公交车等了半个小时!”“咦?你怎么不开车来上班啊?”“开车?我哪敢开啊,昨天看路上那么多车子抛锚,把我吓坏了!”昨天早上8点多钟,新街口某写字楼的电梯里,两位女士谈起了上班路上的感受。

昨天,记者从交管部门获悉,在此前连续两天的大雨天气中,南京每天都有数百辆机动车因为排气管进水导致抛锚。昨天又是异常拥堵的周一早高峰,不少新手主动放弃了开车,选择乘坐公共交通工具上下班。

在路面执勤的交警二大队副大队长王青表示,从昨天洪武路的流量来看,要比平时周一有所减少,而且车速普遍降低。“这是好事!”王青说,路面严重积水,车辆极易发生排气管进水的抛锚事件,新手主动放弃驾车,不仅缓解了路面拥堵状况,也减少了故

障车辆发生的几率。

## 大雨浇灭信号灯

昨天早上8点,锁金村国展中心路口,四个方向的信号灯突然集体熄灭,瞬间,路口秩序出现混乱。附近交警发现后,迅速小跑过来,站在马路中间当起了信号灯。

“建宁路钟阜路路口,三个方向信号灯不亮,造成路口车行不畅!”“洪武路淮海路路口信号灯出现故障!”……昨天,南京市数处路段信号灯被雨水打灭。为避免交通受影响,在交管部门及时调校信号灯的同时,交警先充当了信号灯,指挥疏导车辆。

交管部门提醒,在信号灯出现故障的路口,“电子警察”不会随便拍摄,车辆不用担心,只要按照交警的指挥疏导通行,就没有问题。

## 交警光着脚丫执勤

“确实没办法,我们的鞋子没有一双是干的!”昨天

早上6点多,交警九大队副大队长骆涛穿着最后一双还没有湿透的雨鞋来到大桥下面的逗号广场,此时路面上的积水已经超过50厘米。

这样深的水,小轿车显然不能过了,交管部门在路面上竖起禁行标志,同时由执勤民警向驾车人员做解释工作。7点20分,一辆宝来车主驶至逗号广场时,不顾民警劝阻,强行从雨水中穿行,结果才驶出十几米,便听到发动机声音消失了,车主闷闷不乐地推开车门,郁闷地走到骆涛身边。骆涛哭笑不得,和几名民警一起,上前将车子推到“岸上”,但此时,骆涛的雨鞋早已注满了雨水。骆涛只得将鞋子脱下,光脚执勤。

记者从交管部门获悉,因连续降雨,执勤交警高度只有40厘米左右的雨鞋失去了作用,在数处积水路段,执勤交警只能光脚站岗。

快报记者 田雪亭

## 40多条公交线受影响

快报讯(记者 鲍铭东)昨天,40多条公交线路运行受到暴雨影响。

据了解,在广州路、将军大道、虹桥和水关桥等20多处主要积水路段,受到影响的公交车采取了绕道、改道、掉头、缩线分段行驶等措施保障运行。江北、江宁部分郊区线路,如珍珠线(珍珠泉淹水)、606路等,因泥土路段积水无法通行,待积水消除后才能恢复运行。

受影响较大的线路主要分布在城郊接合部,如从铁心桥到小行的

154路和155路,因路面积水严重,交警被迫临时封闭道路,这两条公交线路临时停运;7路公交线路是通往棉花堤的,因道路积水严重,被迫缩线到河西金陵中学……

据了解,早高峰一般情况下最多10分钟发送一班车,可昨天很多线路被迫拉长到40~50分钟,造成不少市民上班迟到。公交总公司营运处负责人一边分头查看受灾线路,一边摇头叹息:“这场雨重创公交客运,对公交造成很大损失。”

## 铁路:部分线路路堤坍塌

快报讯(通讯员 陶利平 记者 鲍铭东)昨天,记者从上海铁路局获悉,由于连日暴雨,京九、京沪、淮南、水蚌、阜淮、宁芜等线路受到影响,造成了途经上述线路的部分客车晚点。

自6日以来,安徽、江苏等地区连降暴雨,部分铁路线路出现路堤坍塌、水漫钢轨等水害,上海铁路局先后有17处地段因水害而限制列车通过速度,造成部分旅客列车晚点。经铁路部门全力抢修和全力组织,目前,该局管内水害线路已全部开通,旅客列车晚点情况已得到控制。到发稿时止,除了途经京沪线沪宁段的10余趟下行直通客车到达晚点外,其余客车已全部安全正点始发。

## 航空:昨天没有航班延误

快报讯(见习记者 王冕 马晶晶)南京近日接连暴雨,而昨日禄口机场几乎无滞留乘客,据机场工作人员称,前天大约有20多次航班延误,昨天基本恢复正常。

昨天下午,偌大的禄口机场候机大厅显得空空荡荡,“现在航班很正常。”机场一位负责人表示,雷电和暴雨对飞机的影响很大,前天暴雨雷电很强烈,飞机正常飞行必然会受到限制,“昨天没有大暴雨,也没有什么电闪雷鸣,这样对航班的正点不会有什么影响”。

## 攻面瘫、面痉挛 克三叉神经痛

据悉:南京鼓楼中医院新五楼广济疑难病专家门诊于即日起特邀上海、南京医科老专家李教授、潘主任携最新MSJ修复、再生因子科研成果为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者亲诊,弥补了传统疗法治标不治本等不足。  
预约电话:025-83928236、83204236

■如果再下雨,这几个地方不要开车

### 虹桥路口

交警五大队副大队长朱涇舟:“中山北路福建路至山西路路口之间,整条道路普遍积水,车辆通行困难!尤其是虹桥路口,积水超过50厘米,车辆无法通行。”

### 汉中路

交警二大队中队长薛奎:“汉中路南京医科大学门口严重淹水,积水到了大腿根子。如果还继续下雨,市民务必要绕开汉中路,尤其是由东向西方向!”

### 浦珠路

交警九大队副大队长骆涛:“如果这两天还是下雨,市民驾车最好不要从逗号广场至柳州路路口之间的浦珠路走,说不定就要熄火!”

3分钟探耳可彻查周身疾病,众多慢性病和疑难杂症均可在家中自查自治。一只香烟盒大小,重量不足100克的治疗仪器,引起了国际医学界的广泛关注……

# 慢性病、疑难症 在家可查可治

## 3分钟查病,20分钟治病,小仪器大神通

2005年10月22日,第二届中医药全球大会在香港隆重召开,来自世界100多个国家和地区的医学专家和卫生官员出席了本届大会。在会上,我国著名针灸专家于汉岗教授,用他研制的“汉神治疗仪”现场为一位拄着双拐的中风后遗症患者进行了演示治疗。20分钟后,于教授示意该患者不用双拐站起来走几步。现场顿时安静下来,几百双眼睛全部聚焦在该患者身上。一步、二步、三步……现场突然爆发出一阵雷鸣般的掌声。

坐在前排的荷兰卫生部长范德梅尔先生惊讶地张大了嘴巴:“太神奇了,简直是不可思议!”,于汉岗教授告诉他,汉神治疗仪不但在治疗上功效显著,而且在查病方面更是“身怀绝技”。通过其特制的探测笔对人耳部位全面探查后,一般在3—5分钟即可查出全身疾病,尤其是对医院难以发现的一些重大疾病的早期症状均可以提前预警,例如肿瘤、中风、糖尿病、冠心病、胆肾结石、肝炎等等。随后,于教授为部长夫人现场查病。查毕,他提醒部长夫人要注意急性脑梗塞。半个月后,于教授就接到了荷兰卫生部长打来的电话,说回荷兰后部长夫人又通过核磁共振仪进行反复检查,终于发现在大脑左侧有一个不到2毫米的病灶。他说:“亲爱的于,是您给了我夫人第二次生命,我要把汉神引进到荷兰来!”

## 抓住疾病的源头

汉神发明人于汉岗教授出身于中医世家,针灸起死回生的病例从小便经历了许多,使他从小就对这一古老的医术产生了浓厚的兴趣。参加工作后,于教授一边行医一边钻研



在香港中医药全球大会上,汉神发明人于汉岗(右)为荷兰卫生部长范德梅尔的夫人(中)查病。

针灸技术。由于针灸技术复杂,一直无法普及和推广,要是针灸技术实现电子化、自动化就好了。他找到从事电子研究的专家赵伯君请教。“可以尝试用电子波来替代传统针灸的针感,通过耳穴生物电的改变来探查疾病……”赵伯君的一番话使他顿悟。

在赵伯君教授的参与下,经过多年的研究和反复测试,一台集查病、自动选穴治疗的电子智能针灸仪问世了!该仪器充分运用数字智能技术,能够通过耳穴精确捕捉到人体生物电的异常变化,并自动报警。同时,汉神治疗仪能产生一种模拟传统针灸的生物电脉冲,通过人体耳、手、足、背四大全息部位进行针灸治疗,能够迅速疏通经络,恢复脏腑的正常功能,从而在根源上治病、治病。

产品上市后不久便传回好消息,“用了汉神后,面瘫患者嘴不歪了;失眠者用了一周能安然入睡了;高血压降下来了;糖尿病人血糖稳定了……”一时间“神针、神效”传遍各地。

## 口袋里的医生

“汉神治疗慢性病,不仅少花钱,而且效果好……”这是上海浦东68岁的章阿姨寄来的一封信,她患腰间盘突出和风湿症,一年要花去4000多元的治疗费;老伴患有糖尿病和高血压,每年医药费也要3000多元。去年底,他们用了不到2000元买回一台汉神在家治疗一段时间后,身体比先前好了许多。半年后经医院复查,各项指标都很稳定并趋于正常。她在信里还说:“汉神还没有副作用,易于携带,是名副其实的‘口袋里的医生’”。

汉神的“全息经络疗法”适用人群比较广泛。由腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎、风湿、骨质增生、胆肾结石等引起的疼痛,使用“汉神”进行治疗5—10分钟就会明显减轻;对失眠、心脏病、中风后遗症、胃肠炎、前列腺疾病、静脉曲张、哮喘、面瘫、抑郁症、耳聋、耳鸣等多种慢性病,持续治疗3—7天就会明显好转;高血压、糖尿病患者,经过“汉神”治疗也能逐渐摆脱对药物的依赖。

## 移动的家庭医院

很多患者原来查病治病要经过很繁琐的过程,验血、验尿、拍片,而且很多早期疾病利用现有的治疗手段还查不出来,一查出来往往就已经很严重了。例如糖尿病,一查出来就

是尿糖4个“+”号,血糖值10以上;肿瘤一经查出,往往都是晚期等等。

汉神在查病方面,只要操作得当,其准确率甚至可以达到100%!尤其是对一些重大疾病的早期确诊,更是现有医学手段所望尘莫及的。例如直径在0.3毫米以下胆肾结石,现有常规手段根本无能为力,但“汉神”却能够轻松查出;2毫米以下的脑梗病灶,必须动用一种目前世界上最先进的核磁共振仪才能查出,而这种大型仪器目前在国内一流的大医院也很难见到,但小小一台汉神依然能够准确地查出!

同样,在治疗方面,汉神也是身怀绝技。它脱胎于传统针灸而更远胜于传统针灸,它避免了患者吃药、打针、开刀的痛苦,也解决了传统针灸经络治疗的认穴选穴难的问题。它能根据不同病情自动寻找对症经络与穴位进行治疗,能从疾病产生的源头进行治疗,从而实现最终根治。因此许多国内外的慢性病患者用过汉神后,都把它亲切地称之为“可移动的家庭医院”。

正如于汉岗的导师、世界卫生组织官员艾马斯特·史密斯先生评价“汉神”所说到:它是21世纪非药物治疗的最理想产品,不用打针吃药,不需要做任何化验,普通患者在家中即可实现对各类慢性疾病和疑难杂症的自我诊断和治疗!

江苏经销地址及电话:南京 洪武北路115-1号汉神治疗仪服务部(苏苑大厦右侧),电话:025-84727101 苏州 东小桥下塘7号2幢底楼雷允上健康之家(十梓街市第一人民医院正门对面),电话:0512-65816506 无锡 人民中路97号佳福大厦底楼南卫药店,电话:0510-82700466 常州 局前街76号(市一院斜对面)药皇堂大药房,电话:0519-8159120 扬州 汶河南路2号长春堂大药房二楼(苏北人民医院东侧),电话:0514-7318282 南通 南大街203号新城大厦底层104室(江苏银行对面),电话:0513-85510220